Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

6O ¢ JU2 amd)l oMeladl + ilSodl we o Lo,9

Sl wwlddl jas> 1O cbjusl] 9 cluous)l 165l

sl pery]

1 yuyou

Pair = 1,3kg. m™3 g <lgpl) duoz=dl aliSJl pogy, = 103kg. m™3  clol) duoze=dl aliS)l (slas

V= §1TR3 98 8,5 pz> Ul lode 8,8l U39 Pelol @logo Lwiweas,l adls Fu Ol o
BgAQoJS»@bm%:B—Av JSLadl (e wsSs &S =) auloladl asleoll O w
Bg A oo JS a2 53> sVl @sleos sleicl
psladl pladl (] 6,asll j9.08 5S 0 aS,> Jai boase JISG>VI 8999 6,dnsll U39 w @M Lo
Mg g9k aVu =l ac,udl vy e e

k .
adoladl dsleod) M> v(t) = v (1 —e ™) ol o=
Vim = 7,56cm/s 0l lale kK auli] doud a>ql

VNo nnxw N~

2 G y0d
m = 0,2kg lpaliS @,S ;= t = 0s ala=ll xc
999 (i A &asidl o &S ey Lo
Jl @Sl Juas. 6 = 30" a9l Jilo Sgio
. Vg = 7,07m/ Lsoud Vi dcyuw B alnaill

(4;7) JaoBVIg 2u,lell Jol A aloiidl yuisi

&Syl agub auiiwl pi a = gsing ¢a yeasll S0 £,Lu yusi O Gw 1
x(t) ¢ V(D) owwoyll pudsleoll azgl 2
AB  &dluoll auiiw] 03 B alaidl (] &Sl lpsd Joa (sl @l o 3

&o 0 augl; UeSy ledlssly Ve = 7,07m/s lpodaio V, ac i C ahadl aic ,Luodl &,SUl sles
oMeil JSuil il guyleild lawas Mol € absidl o @u,SIl j9 0 aasd juisi (C; x) g0l

& bl ag=io Wlilas| Sas>R(C; x;y) pleoll 09 oldl gl gudais .1-3

V(®) 9 Ve(®) 9 ¥(8) 9x() &uinyll OVsleall axgl .2-3

Hbuodl dsleo sa> .2-3

szl @, 50l Ja b = 0,5m acles)l 521> azg xy = 2,16m  lplgwdl Vsl aic .3-3
CM @8lwodl o>l .4-3




Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

6O ¢ JU2 amd)l oMeladl + ilSodl we o Lo,9

Sl wwlddl jas> 1O cbjusl] 9 cluous)l 165l

N WSJI

Jloiwl &bl 518 (o as8, asdayd = 2cm lpo,c 9 1 = 8cm Lpdob 2ozl (o 800 waudss 2,0

(Zn?* + &3l ©lig S Jelxo @ a Wl duy ] a2l Josiws uo,2l lag). (silyeSUl Jud=il auss
9 S0%7)

bl oo askd =l og> o yio yurol
In*t/In od Jeludl o9 J,Lin sl daa>9)l a>95 j0Jl

ozeid] @lo> (sxing Ll (smwio daz0 wswnpzll WSl eblg> JMeo pow,) 1
sVl g 8auwSVI @sles sias S| 2

asliodl b,pS)l @S cowsl 0,4A s obypSIl Ll 8auig @asds 15 Jd=all ddoc pg
aJsliodl WlgSIVI 85lo aueS zuisw]

gogioll izl sla) & dadl alisSUl cowsl

gogioll &bzl 518 eloow s

e d&doc oo Wagll bo

F =9,65.10*C.mol™ ¢ M(Zn) =65,4g.mol™! g p(Zn) =7,1g.cm™3 slos

No uhrw






